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IK Göta Pojkar 91


En förälders uppgift: 

Att alltid stödja Ditt barn när det vill idrotta, eftersom det är ett av de bästa alternativen som erbjuds idag.

Att alltid uppmuntra att gå till träning. Om barnet inte vill gå, kontakta lagledaren och försök reda ut orsaken tillsammans.

Att i möjligaste mån försöka följa med på matcher och resor. Du får då kontakt med ledarna och andra föräldrar.

Att hjälpa till med lotteriförsäljning o dyl. till barnens eventuella resor mm.

Att inte lägga sig i vad der egna barnet gör på plan under match. Detta är svårt för barnet och matchledaren då barnet lärt sig att lyda sina föräldrar, men även att lyssna på sina matchledare.

Att ge aldrig ditt barn pengar för antal mål. Hockey är nämligen ett lagspel och för laget är det inte viktigt vem som gör målen.

Att inte kritisera ditt barn hemma efter match. Du vet aldrig vilka uppgifter denne fått av sin matchledare. Inte hetsa till uppgifter barnet inte är moget för. Även om det under ungdomsåren inte blir en massa segrar, så var glad att barnet håller på med idrott istället för att kanske så småningom hamna i något gäng som håller till på gatorna och T-banestationerna.

Att inte sitta på läktaren och kritisera domare och motståndare. Dessa är inga fienden. Utan domare och motståndare kan vi inte tävla. Den enda skillnaden på det egna laget och motståndarna är tröjfärg och klubbnamn, annars håller vi på med samma sak.

Tänk efter!!!!!

För vems skull tävlar barnen?

Att pressa ditt barn till kortsiktiga segrar eller att stödja och uppmuntra i både med och motgång för att få en harmonisk samhällsmedborgare som fortsätter att idrotta även efter junioråldern.
Källa: Stockholms Ungdomskommitté.
